

京东方科技集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2021-026

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称	江西铜业投资公司、铜石资本、汇安基金管理有限公司、成都儒银投资管理有限公司、邳州经开控股集团（博灏创投）、中国科技产业投资管理有限公司、北京威领资本管理有限公司、京环通新正科技发展有限责任公司、北京开研投资管理有限公司、韶夏资本
时间	2021年7月5日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	刘洪峰 董事会秘书 罗文捷 董事会秘书室工作人员 张 妍 董事会秘书室工作人员
投资者关系活动主要内容介绍	讨论的主要内容： 一、公司业绩及主要经营信息 公司 2021 年一季度实现营收约 496.55 亿元，同比增长约 107.87%，环比增长 22.15%，创历史新高；实现归属于上市公司股东的净利润约 51.82 亿元，同比增长约 814.46%，环比增长 89.32%，超越 2020 年度全年；全口径净利率 12.69%，扣非归母

净利 44.85 亿元, 环比增长 151.59%, 占归母净利润比例 86.55%, 创历史新高; 毛利率 28%, 环比增加 5 个百分点。

经过多年创新发展, 2020 年京东方确立了成为在多个细分领域具有绝对优势的物联网创新企业战略目标, 依托对半导体显示及物联网市场发展趋势的思考及商业模式研究, 进一步管理变革, 以多层次、全方位平台化为基础, 整合生态链, 加速融合发展, 构建基于核心能力和产业价值链延伸的“1+4+N”航母事业群战略布局。“1”即半导体显示事业, “4”即基于显示事业核心能力及未来技术和市场预判, 倾斜资源重点发展的高潜事业, 主要包含传感器及解决方案事业、Mini LED 事业、智慧系统创新事业、智慧医工事业。“N”是融入物联网场景的具体业务, 包括智慧车联、智慧零售、智慧金融、工业互联网、智慧园区及智慧城市公共服务、数字艺术等。

二、回答投资者提问

问题 1: 如何看待未来的行业格局?

回答 1: 长期来看, 随着行业整合的进行和行业集中度的继续提升, LCD 行业正由投资驱动的高速发展逐步进入成熟期, 由供给密集释放带来的周期波动将大幅平抑, 转为由需求淡旺季影响的窄幅波动, 成为确定成长性的行业。

韩厂逐步退出 LCD 市场, 行业集中度大幅提升, 供需结构持续改善。2020 年, 公司完成了对中电熊猫南京 8.5 代线、成都 8.6 代线的收购, 公司的产能优势和规模优势继续扩大, 预计 2022 年 5 代线以上产线产能占比将达到 29%, 龙头地位凸显。

作为行业头部企业, 公司积极推动并充分受益于行业格局

的改善，公司的盈利能力也有望维持在理想水平。

问题 2：如何看待目前及未来的行业内的供需关系？

回答 2：需求端 TV 大尺寸化和超高清的发展推动需求面积持续增长，同时刺激换机需求。统计数据显示，近 8 年全球 TV 整机年需求量基本保持稳定，全球 TV 平均尺寸每年基本保持在 1 寸以上增长，因此 TV 的需求面积每年仍将保持一定的增长；远程办公、教育带来的 IT 需求持续释放，随着使用强度的持续提升，IT 类产品的换机周期在大幅缩短，IT 需求将进一步增长；柔性 AMOLED 渗透快速提升，目前在智能手机中的应用广泛，同时搭载柔性 AMOLED 产品的车载、笔记本电脑产品将陆续问世。供给端新增产能有限，存量产能减少，同时受限于玻璃基板、IC 等原材料供应紧张的影响，行业供需偏紧的格局将得到持续。

问题 3：如何看待目前及未来的面板价格趋势？

回答 3：根据第三方咨询机构数据，自 2020 年 6 月以来，面板价格持续上行，此轮面板涨价持续时间已经超过一年。2021 年 6 月以来，LCD 面板尤其是大尺寸 LCD 面板供需依旧紧张，未来大尺寸 LCD 面板价格涨幅将呈现分化趋势，尺寸相对较小的 TV 面板如 32 寸、43 寸价格上涨空间有限，而 65 寸、75 寸等大尺寸 TV 面板价格三季度有望持续上涨。同时，占公司收入比重更高的 IT 类产品供需则更为紧张，价格表现有望持续强劲。

问题 4：公司柔性 AMOLED 产品的客户情况和出货情况？

回答 4：公司通过前瞻性的产线布局和技术布局，目前已为众多全球一线品牌提供高端柔性 AMOLED 产品，目前致力于持续拓展品牌客户更多产品系列。公司 2020 年柔性 OLED 产品出

货实现突破，全年出货量同比增长超 100%，市占率位居全球前二，未来公司柔性 AMOLED 产品出货有望持续快速增长

问题 5：公司在 AR/VR 的布局有哪些？

回答 5：公司应用于 VR、AR 等领域的显示产品已实现出货，包括应用 “Fast” LCD 技术及硅基 OLED（Micro OLED）技术的显示产品。在 2018 及 2019 SID 显示周上，京东方展出了 0.39 英寸硅基 OLED AR 产品，具有全球领先的 5644PPI 超精细像素密度，是视网膜屏幕（326PPI）的 17 倍，对比度大于 10,000：1，可以实现虚拟 3D 图像与真实场景的叠加和互动，给用户带来极致体验。

京东方已建成了 8 英寸硅基 OLED 产线，同时已投资兴建 12 英寸硅基 OLED 产线，主要产品定位在超高 PPI VR AR 显示技术，目前多种尺寸规格的硅基 OLED 产品正在开发中。此外，京东方在 VR/AR 方面已有研究及专利布局。

此外，京东方可提供 VR/AR 显示模组及整机解决方案，具有高画质、高刷新频率、快速响应等特点，带来清晰流畅的虚拟世界体验。

问题 6：公司未来几年的折旧情况如何？

回答 6：在存量折旧方面，自 2021 年起将陆续有多条 LCD 产线折旧到期；增量方面，柔性 AMOLED 产线陆续开始折旧，短期来看，公司总体折旧规模仍会有所增加，但增速将大幅放缓。

问题 7：公司的智慧医工事业都做什么？公司建造医院是出于何种考虑？

回答 7：数字医院是公司智慧医工事业的重要载体和组成部

	<p>分，京东方的数字医院均为综合医院，设置全科室。其中，合肥医院 2020 年营收同比增长 300%，门诊量同比增长 120%，出院量同比增长约 200%，手术同比提升约 190%，三四级手术占比达 70%。成都医院于 2021 年 4 月 25 日开业，苏州医院预计 2021 年年内开业。我们将根据发展需要持续推进业务布局，持续提升医疗水平及盈利能力。</p> <p>智慧医工事业是京东方“1+4+N”航母事业群战略中四大巡洋舰之一，是基于集团核心能力及市场环境预判而重点发展的高潜事业。京东方智慧医工事业聚焦健康管理、健康科技、数字医院、科技服务四大核心业务，打造线上健康管理/互联网诊疗、数字医疗服务、医工产品创新三大平台，构建以健康管理为核心、智慧终端为工具、数字医院为支撑的 O+O 健康服务闭环。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021 年 7 月 5 日